

Retificação do D.O.E de 04.05.2023.

No Edital ATAc/ICMC/USP nº 039/2023 de Abertura De Inscrições Ao Processo Seletivo – Programa Interinstitucional de Pós-Graduação em Estatística – Doutorado Direto, no item 1.1, onde se lê: “O processo seletivo será realizado em uma única fase.”; leia-se: “O processo seletivo será realizado em duas etapas: eliminatória e classificatória.”

No item 3.5, onde se lê: “(...)Análise da formação acadêmica (histórico da graduação) com peso 5,0 (seis); (...)”; leia-se: “(...)Análise da formação acadêmica (histórico da graduação) com peso 5,0 (cinco); (...)”